"'77'\ TAMAN KANAK-KANAK FITRASARI

JI. Pagarsih Gg. H. Idrus No. 33 Tip. (022) 6030347 Bandung

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN
TAMAN KANAK-KANAK FITRASARI
TAHUN PELAJARAN 2021 — 2022

SEMESTER/BULAN/MINGGU : I/ NOPEMBER/XV1
KELOMPOK /USIA : A/4-5 Tahun
TOPIK: HARI PAHLAWAN _
| TUJUAN PEMBELAJARAN: Menghormati dan bangga terhadap sosok pahlawan, mampu menendang dan menggelindingkan bola secara terarah, mengenal hy w
Sebagai literasi awal, mengenal suku kata awal, mengenal bangun geometri dua dimensi, dapat membilang dan mm nda se
Bilangan, mengenal konsep banyak dan sedikit. Mengenal tabel dan gmﬁk
Ku-n.lctl: Tﬂ‘blm mengucapkar minta tolong dan terima kasih
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Media Pembelajaran: Media Pembelajaran: Media Pembelajaran: Media pembelajaran urat-
Buku cerita, buku gambar, pensil, | Gambar banyak benda 1-6 Kantong keresek, dus, koran, | Gambar benda-benda yang |dan doa-doa sehar
pensil warna dan bola lem fox, kertas wama dan | berawalan hurufd

gunting.

Kegiatan Pembukaan: Pk. 07.30-08.15

Sop Pembukaan :

Mengucapkan dan membalas salam

Membaca IQRO

Senam

Berdoa, hafalan sehari-han (Al-fatihah, kedua orang tua),asmaul husna
Mengingatkan 3M

Absensi anak, menyebutkan nama hari, bulan dan tahun
Apersepsi
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Membuat banyak gambar
sesuai dengan bilangan.

Membilang banyak benda
dan menuliskan angkanya

Kamu  ingin  menjadi
pahlawan seperti apa?
Bisakah kamu mencari
benda yang berbentuk oval,
lingkaran, persegi panjang
dan persegi empat?

Kostum pahlawan seperti
apa yang kamu ingin buat?

-

Yuk, kita menyebutkan | e

benda-benda

yang
berawalan huruf d dan

menuliskan  huruf yang
hilang sesuai dengan kata.




